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Santa Marta, Enero 20 de 2014  

Apreciados padres de familia:

Desde el área de Psicorientación presentamos esta nueva estrategia para aportar un grano de arena hacia la educación integral de sus hijas: El programa "Creciendo juntos", el cual propone estrategias para enriquecer su compromiso como padres y arrojar luces para el cuidado y manejo de estos hermosos regalos que  Dios dio a sus hogares.

Les doy la más cariñosa bienvenida a este nuevo año escolar, cargado de expectativas, sueños, nuevas metas y situaciones que enfrentar; un peldaño más en la vida de sus preciosas hijas, conscientes de que ello requiere reflexión, crecimiento y cambios en las actitudes y postura que deberán asumir para crecer a la par de sus hijas en el incierto pero maravilloso desafío que representa el rol más hermoso que les ha sido encomendado: El ser padres.

Les invito a abordar con gran entusiasmo y confianza esta nueva etapa de la vida de las niñas, en la seguridad de que el creador con corazón rebosante de amor estará siempre presente para  acompañarles, guiarles y darles su orientación en las diversas situaciones que se presentarán durante el año 2014.

En este primer encuentro propongo asumir una actitud continua de gratitud por la vida de cada uno de sus hijos, ya que vinieron a alegrar y dar sentido a sus vidas,  así como razones para vivir, luchar y alcanzar nuevas metas. Imaginen por un momento como sería su cotidianidad si no tuvieran hijos: Seguramente más tranquila, simple, ordenada, descansada; con menos responsabilidades, sufrimientos y ansiedad, pero al mismo tiempo monótona y sin ese sentido de realización y proyección que tenemos cuando somos conscientes de que alguien más depende de nosotros, espera por respuestas, orientaciones y ejemplo para imitar, y que, para bien o para mal, los patrones de vida que proyectamos se perpetuarán a través de ellos ya que están siendo procesados en su interior hasta volverse parte de su propio bagaje personal.

La invitación entonces en esta ocasión es para que pensemos en lo maravilloso que ha sido poder dar vida a otro ser, participando un poco de la obra creadora del ser humano, además para que  así mismo valoremos la confianza que se nos ha mostrado al creer que somos capaces de realizar exitosamente la tarea de guiarles  por el azaroso e incierto camino que es la vida, pues ciertamente tenemos en nuestro interior toda la potencialidad para dar amor, seguridad y una acertada identidad o autoestima a nuestros hijos. En pocas palabras, tenemos lo que se necesita para hacerlo bien; confiemos en este hecho y decidamos enfocarnos en la gran dicha y privilegio de tener estas pequeñas y jóvenes que confían y esperan en nosotros. Cuando el viento de las dificultades con las hijas toque a la puerta de su hogar, no olviden agradecer primeramente por el hecho de ser padres y tenerlas como precioso regalo.

Nos podemos seguir comunicando a través del siguiente correo electrónico: escuelapadresescmauxi@gmail.com Sus inquietudes y necesidades serán recibidas y respondidas.

Con cariño,

Teresa Fontalvo

Psicorientadora

